

Robert J. Schreiter



Langue: Anglais

Euvres textuelles (3)

Doyen de la "Catholic theological union" de Chicago, depuis 1977 Note:

ISNI: ISNI 0000 0001 2140 9639 (Informations sur l'ISNI)

Robert J. Schreiter: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

"Global christianity" **6**0 "The Schillebeeckx reader" 89 (2007)(1986)avec Robert J. Schreiter comme Éditeur scientifique de Edward Schillebeeckx avec Robert J. Schreiter comme Éditeur scientifique **6**9 Constructing local theologies (1985)

Thèmes en relation avec Robert J. Schreiter (4 ressources dans data.bnf.fr)

Religion (2) 8 Christianisme -- Relations AQ. Christianisme et civilisation data.bnf.fr



Œuvres (1)	
Kerkelijk ambt (1980)	39
Histoire (1)	
Christianisme et civilisation	3 9

Personnes ou collectivités en relation avec "Robert J. Schreiter" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Edward Schillebeeckx (1914-2009)

Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)

Edward Schillebeeckx (1914-2009)

Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Sur le Web (7)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	•